



Село в порядке –  
страна в достатке!

---

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

12 августа 2016 года

---

### ДУШИ ПРЕКРАСНЫЕ ПОРЫВЫ

Творчество вдохновляет. Творчество приносит удовольствие и радость. Быть творческим человеком, значит думать по-другому, действовать по-другому, прислушиваться к себе. Творчество помогает нам увлекаться окружающим миром, ценить его красоту, помогает нам открывать все больше интересного и удивительного вокруг нас. К любому делу можно подойти творчески: испечь пирог, посадить цветы, сделать уборку в доме и т.д. Благодаря творчеству раскрывается талант увидеть в самой обыкновенной вещи красоту. Увидеть и создать своими руками, вдохновить других на творчество. Это доказали участники конкурса поделок «Летние фантазии», который проходил в Центральной библиотеке города Камбарки и был посвящён **Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года**. Организаторы конкурса - МБУК «ЦБС» Камбарского района» и Камбарский отдел статистики.

С 18 июля по 1 августа несли свои поделки в библиотеку люди разных возрастов. Фантазия авторов, разнообразие техники исполнения, многообразие материалов для изготовления поделок вызывают неподдельное удивление и восхищение. Здесь и вязанные крючком букеты цветов, и птичий двор из папье-маше, и паровозик из картофеля, и кораблик из кабачка....Вот «глиняная» курочка снесла золотое яичко, или уютный домик, построенный маленьким мальчиком из прутьев. Помимо авторских работ, в конкурсе приняли участие семьи и коллективы детских садов. Особо хочется отметить семью Шадриных, Чертыковых, коллективы детских садов №1 «Колобок» и №3 «Сказка». Возраст конкурсантов колебался от пяти до 70 лет.

Всего поступило 8 коллективных и 34 индивидуальных работ. Среди такого количества поделок организаторам и членам жюри пришлось нелегко выбирать победителей. Но конкурс есть конкурс. 10 августа были подведены итоги. Награды победителям вручали в торжественной обстановке. На праздничное мероприятие в Центральной библиотеке собрались участники конкурса, дети из школьного лагеря, воспитанники детских садов и их родители, сотрудники библиотеки.

Призовые места были определены по трём возрастным категориям: поделки, выполненные авторами от 5 до 13 лет, от 14 до 30 лет и от 30 лет и старше.

**Победители в возрастной категории от 5 до 13 лет:**

- 1 место – «Крестьянка», автор - Александра Бабилова (11 лет);
- 2 место – композиция «Куручка и золотое яичко», автор – Наташа Созина (6 лет);
- 3 место – «Пчёлки на подсолнухе», автор – Анастасия Мерзлякова (12 лет).

**В возрастной категории от 14 до 30 лет места расположились следующим образом:**

- 1 место – Галина Шадрина (25 лет);
- 2 место – разделили Дарья Костина и Алёна Чертыкова;
- 3 место – разделили два участника – Вера Панова и Оксана Шаимова;

**В возрастной категории от 30 и старше победителями стали:**

- 1 место – Анастасия Созина (32 года);
- 2 место – Татьяна Вахрушева (31 год);
- 3 место – Татьяна Сажина (60 лет).

Организаторами конкурса были объявлены ещё несколько номинаций. В номинации «Самый маленький участник» диплом победителя получил Максим Тимиршин (5 лет) за работу «Домик в деревне». В номинации «Самый старший участник» приз присуждён Соковой Наталье Германовне (70 лет.) «Самая оригинальная работа» - в этой номинации победила Кирильчук Татьяна Сергеевна (52 года) и «Приз зрительских симпатий» получила Жанич Елена Борисовна (42 года). Все победители были награждены дипломами и памятными призами с символикой **ВСХП-2016**. Участники конкурса, не вышедшие в финал, также получили от организаторов символические подарки.

Не остались в стороне и сами участники выставки поделок «Летние фантазии»: они от души поблагодарили организаторов за чудесный праздник, за возможность окунуться в мир творчества и дарить людям радость!